

Probleem	Mogelijke oorzaak	Oplossing
De schoonmaakborstel gaat niet aan.	De AA-batterijen zijn leeg.	Vervang de AA-batterijen.
	De batterijen zijn niet geplaatst volgens de symbolen in het batterijcompartiment.	Verwijder de batterijen en plaats de batterijen opnieuw in het juiste compartiment.
De schoonmaakborstel verwijdt geen vuil of vlekken.	Er wordt te veel druk uitgeoefend op het oppervlak.	Oefen minder druk uit wanneer u de schoonmaakborstel gebruikt.
	De AA-batterijen zijn niet voldoende opgeladen.	Vervang de AA-batterijen.

Opbergen

Controleer of de schoonmaakborstel koel, schoon en droog is voordat u deze op een koele, droge plaats opbergt. Verwijder de batterijen tijdens het opbergen om lekkage te voorkomen.

Specificaties

Productcode: LA082718 / LA030100
Batterijen: 4 AA-batterijen (niet meegeleverd)
Omwentelingen per minuut: 10.000 bij 6 V **----** stroom

DE | Bitte bewahren Sie diese Informationen zur späteren Verwendung auf.

SICHERHEITSHINWEISE

- Bei der Verwendung elektrischer Geräte sind stets die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen zu beachten.
- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Kinder ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis dürfen dieses Gerät nur verwenden, wenn sie in dessen sichere Verwendung eingewiesen wurden und die mit dem verbundenen Gefahren verstehen oder überwacht werden.
- Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sichergestellt werden kann, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Kinder dürfen keine Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchführen, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und werden beaufsichtigt.
- Dieses Gerät enthält keine Teile, die vom Benutzer gewartet werden können. Reparaturen dürfen nur von einem ausgebildeten Elektriker durchgeführt werden. Durch unsachgemäße Reparaturen kann der Benutzer Risiken ausgesetzt werden.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.
- Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck.
- Seien Sie vorsichtig, wenn Sie Zubehör mit rotierenden Teilen verwenden. Achten Sie darauf, sich nicht die Finger einzuklemmen.
- Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch vorgesehen. Es sollte nicht für kommerzielle Zwecke verwendet werden.

	ACHTUNG: Verwenden Sie das Gerät nicht mit heißem Wasser oder ätzenden Reinigungsmitteln.
--	--

AKKUSICHERHEIT

Schließen Sie Zellen oder Batterien nicht kurz.
Lagern Sie Zellen und Batterien nicht willkürlich in einem Karton oder einer Schublade, wo sie sich kurzschließen oder durch andere Metallgegenstände kurzgeschlossen werden können.
Überprüfen Sie, ob das Batteriefach sicher geschlossen ist.
Für dieses Produkt sollten nur Batterien verwendet werden, die dem empfohlenen Batterietyp entsprechen.
Batterien müssen mit der richtigen Polung eingesteckt werden.
Tauschen Sie stets alle Batterien auf einmal aus.
Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, entfernen Sie bitte alle Batterien aus dem Produkt, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden.
Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden.
Bei undichten Batterien sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein.
Bewahren Sie Akkus außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Suchen Sie umgehend einen Arzt auf, wenn eine Zelle oder Batterie verschluckt wurde.
Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht geladen werden.
Wiederaufladbare Batterien müssen vor dem Laden aus dem Produkt entfernt werden.
Wiederaufladbare Batterien sollten nur unter Aufsicht eines Erwachsenen aufgeladen werden.
Wenn möglich, nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn es nicht verwendet wird.
Leere Batterien müssen entfernt und ordnungsgemäß entsorgt werden.
Geben Sie Batterien nicht ins Feuer.
Zerdrücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Batterien und beschädigen Sie sie nicht anderweitig.
Setzen Sie Batterien nicht Hitze oder Feuer aus, da sie sonst explodieren können.
Mischen Sie keine Batterietypen wie Alkali-, Standard- (Zink-Kohle) und aufladbare Batterien (NiMH).
Setzen Sie die Batterien keinen mechanischen Stößen aus.
Entsorgen Sie Batterien nicht im Hausmüll.

Solución de problemas

Problema	Causa posible	Solución
El cepillo de limpieza no se enciende.	Las pilas AA están agotadas.	Sustituya las pilas AA.
	Las pilas no están insertadas de forma que coincidan con los símbolos correspondientes dentro del compartimento de las pilas.	Retire las pilas y vuelva a insertarlas en el compartimento, de modo que coincidan con las marcas de polaridad.
El cepillo de limpieza no elimina la suciedad ni las manchas.	Se está ejerciendo demasiada presión sobre la superficie.	Ejerce menos presión cuando utilice el cepillo de limpieza.
	Las pilas AA no tienen suficiente carga.	Sustituya las pilas AA.

Almacenamiento

Antes de guardarlo en un lugar fresco y seco, asegúrese de que el cepillo de limpieza esté frío, limpio y seco. Extraiga las pilas durante el almacenamiento para evitar fugas.

Especificaciones

Código del producto: LA082718 / LA030100
Pilas: 4 pilas AA (no incluidas)
Revoluciones por minuto: 10 000 a 6 V **----** de potencia

IT | Conservare il manuale di istruzioni per riferimento futuro.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- Durante l'uso di apparecchiature elettriche, è necessario osservare sempre le precauzioni di sicurezza di base.
- Questo prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Questo apparecchio può essere usato da bambini a partire dagli 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o non in possesso della necessaria esperienza e conoscenza, solo in presenza di un supervisore e solo dopo aver ricevuto istruzioni sul suo impiego sicuro e sui rischi associati.
- È necessario verificare che i bambini non giochino con il prodotto.
- I bambini non possono effettuare operazioni di manutenzione e pulizia, a meno che non abbiano più di 8 anni e non siano in presenza di un supervisore.
- Questo apparecchio non contiene parti riparabili dall'utente. Rivolgersi esclusivamente a un elettricista qualificato per la riparazione. Le riparazioni improprie potrebbero provocare danni agli utenti.
- Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi.
- Non utilizzare l'apparecchio per scopi differenti dall'uso previsto.
- Prestare attenzione durante il montaggio di accessori con parti rotanti per evitare rischi di intrappolamento.
- Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico, non a scopi commerciali.

	ATTENZIONE: non utilizzare l'apparecchio con acqua calda o con detersivi caustici.
--	---

SICUREZZA DELLA BATTERIA

Non cortocircuitare una pila o una batteria.
Non conservare le batterie e le pile in modo casuale in una scatola o in un cassetto in cui potrebbero essere cortocircuitate l'una dall'altra o da altri oggetti metallici.
Controllare che il vano batteria sia fissato saldamente.
Utilizzare solo batterie consigliate o di tipo equivalente con il prodotto.
Le batterie devono essere inserite con la polarità corretta.
Sostituire tutte le batterie contemporaneamente.
Rimuovere le batterie dal prodotto quando non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo per evitare perdite.
Rimuovere le batterie scariche dal prodotto per evitare perdite.
In caso di fuoriuscita di liquidi dalle batterie, evitare qualsiasi contatto tra il liquido e la pelle o gli occhi. In caso di contatto, lavare l'area interessata con abbondante acqua e consultare un medico.
Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.
In caso di ingestione di una pila o di una batteria, consultare immediatamente un medico.
Non ricaricare le batterie che non sono ricaricabili.
Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal prodotto prima di essere ricaricate.
Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo sotto la supervisione di un adulto.
Se possibile, rimuovere la batteria dal prodotto quando non è in uso.
Le batterie scariche devono essere rimosse e smaltite in modo sicuro.
Non smaltire le batterie gettandole nel fuoco.
Non aprire, forare, smontare o danneggiare le batterie.
Non esporre le batterie a fonti di calore o fiamme, onde evitare esplosioni.
Non combinare batterie standard e alcaline (zinco-carbone) con batterie ricaricabili (idruro di nickel).
Non esporre le batterie a sollecitazioni meccaniche.
Non smaltire le batterie nei rifiuti domestici.
Per smaltire le batterie, portarle in un'apposita struttura per il riciclo. Per ulteriori informazioni, contattare gli enti locali.
Questo prodotto richiede 4 batterie AA (non incluse).

Bringen Sie Batterien zur Entsorgung zu einer örtlichen Recyclingstation. Weitere Informationen erhalten Sie bei den örtlichen Behörden. Für dieses Produkt sind vier AA-Batterien erforderlich (nicht im Lieferumfang enthalten).

Pflege und Wartung

Entfernen Sie immer erst die Batterien und lassen Sie die Bürste ausreichend abkühlen, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchführen.
SCHRITT 1: Wischen Sie den Hauptteil der Reinigungsbürste mit einem weichen, feuchten Tuch ab und lassen Sie sie vollständig trocknen.
SCHRITT 2: Spülen Sie den Bürstenkopf unter warmem Wasser ab. Lassen Sie sie an der Luft vollständig trocknen.

	HINWEIS: Die Reinigungsbürste und der Bürstenkopf sind nicht spülmaschinengeeignet. Die Reinigungsbürste und der Bürstenkopf sollten nach jedem Gebrauch gereinigt werden.
	WARNUNG: Verwenden Sie zur Reinigung der Bürste niemals aggressive oder scheuernde Reinigungsmittel, da sonst Schäden entstehen können. Schalten Sie die Reinigungsbürste nicht ein, während Sie Pflege- oder Wartungsarbeiten durchführen. Tauchen Sie den Hauptteil der Reinigungsbürste nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.

Gebrauchsanweisung

Vor der ersten Verwendung

Wischen Sie vor der ersten Verwendung die Oberfläche der Bürste mit einem weichen, feuchten Tuch ab und trocknen Sie sie gründlich. Tauchen Sie den Hauptteil der Reinigungsbürste nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.

Einlegen der Batterien

SCHRITT 1: Halten Sie beide Entriegelungstasten für die Batterieabdeckung gedrückt und nehmen Sie dann die Batterieabdeckung ab.
SCHRITT 2: Legen Sie 4 AA-Batterien ein. Achten Sie dabei auf die richtige Polung auf der Innenseite des Batteriefachs und der Batterieabdeckung, siehe **Fig. 1**.
SCHRITT 3: Die Reinigungsbürste funktioniert nicht, wenn die Batterien nicht mit der richtigen Polung eingelegt wurden; siehe **Fig. 2**.
SCHRITT 4: Befestigen Sie die Batterieabdeckung wieder.

Zusammenbau des Reinigungsbürstensets

SCHRITT 1: Wählen Sie den gewünschten Bürstenkopf.
Der Bürstenkopf mit großen Borsten eignet sich für die Reinigung größerer Flächen wie Fliesen, Fugen und Fensterrahmen. Der Bürstenkopf mit kleinen Borsten eignet sich zur Reinigung von Fugen, Abflüssen, Herdplatten und Kleingeräten. Der Bürstenkopf mit weichen Borsten eignet sich für die Reinigung empfindlicher Oberflächen wie Edelstahl, Leder und Polster. Der kegelförmige Bürstenkopf eignet sich für die Reinigung von Ecken, Ritzen und anderen schwer erreichbaren Stellen.
SCHRITT 2: Setzen Sie den Bürstenkopf auf den Aufsatzadapter, indem Sie die Laschen ausrichten, nach unten drücken und den Bürstenkopf im Uhrzeigersinn drehen, bis er einrastet.
SCHRITT 3: Um den Bürstenkopf zu entfernen, drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn und ziehen Sie ihn nach oben.

Verwendung des Reinigungsbürstensets

SCHRITT 1: Verdünnen Sie ein geeignetes Reinigungsmittel (nicht im Lieferumfang enthalten) mit Wasser gemäß den Anweisungen des Herstellers. Tragen Sie es auf die zu reinigende Oberfläche auf.
SCHRITT 2: Bringen Sie den gewünschten Bürstenkopf gemäß den Anweisungen im Abschnitt „**Zusammenbau des Reinigungsbürstensets**“ an.
SCHRITT 3: Setzen Sie die Borsten des Bürstenkopfs auf die Oberfläche.
SCHRITT 4: Während Sie den Hauptteil der Reinigungsbürste festhalten, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste einmal, um einen Energieschub zu erhalten, oder schieben Sie die Ein-/Aus-Taste nach oben, um die Reinigungsbürste eingeschaltet zu lassen.
SCHRITT 5: Bewegen Sie die Bürste langsam über die Oberfläche, ohne Druck auszuüben. Die Reinigungsbürste funktioniert am besten, wenn sie leicht auf der Oberfläche aufliegt.
SCHRITT 6: Schalten Sie die Reinigungsbürste aus, indem Sie die Ein-/Aus-Taste nach unten schieben.

	HINWEIS: Vergewissern Sie sich vor Verwendung der Reinigungsbürste, dass der Bürstenkopf sicher befestigt ist.
	WARNUNG: Um Kontakt durch Spritzer von Seife oder Reinigungsmittel auf die Haut und/oder in den Augen zu vermeiden, tragen Sie bei der Verwendung der Reinigungsbürste oder beim Ein- und Ausbau der Bürstenköpfe immer Gummihandschuhe und eine Schutzbrille. Folgen Sie bei der Verwendung von Reinigungsprodukten immer den Anweisungen des Herstellers.

	NOTA: la spazzola e la testina non sono adatte per l'uso in lavastoviglie. È necessario pulire il prodotto e i suoi accessori dopo ogni uso.
	AVVERTENZA: non utilizzare detersivi o poggietti duri o abrasivi per pulire la spazzola, onde evitare possibili danni. Non accendere la spazzola durante le operazioni di pulizia o manutenzione. Non immergere l'unità principale in acqua o altri liquidi.

	
---	--

Cura e manutenzione

Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione, rimuovere sempre le batterie e lasciarle raffreddare la spazzola.
PASSAGGIO 1: pulire l'unità principale della spazzola con un panno morbido e umido e lasciarla asciugare completamente.
PASSAGGIO 2: sciacquare la testina della spazzola in acqua calda. Lasciare asciugare completamente.

	NOTA: la spazzola e la testina non sono adatte per l'uso in lavastoviglie. È necessario pulire il prodotto e i suoi accessori dopo ogni uso.
	AVVERTENZA: non utilizzare detersivi o poggietti duri o abrasivi per pulire la spazzola, onde evitare possibili danni. Non accendere la spazzola durante le operazioni di pulizia o manutenzione. Non immergere l'unità principale in acqua o altri liquidi.

Istruzioni per l'uso

Prima del primo utilizzo

Prima di utilizzare la spazzola per la prima volta, pulire la superficie esterna con un panno morbido e umido e lasciarla asciugare completamente. Non immergere l'unità principale in acqua o altri liquidi.

Installazione delle batterie

PASSAGGIO 1: premere contemporaneamente entrambi i pulsanti di rilascio del coperchio delle batterie, quindi rimuovere il coperchio.
PASSAGGIO 2: Inserire 4 batterie AA, rispettando la corretta polarità all'interno del vano batterie e del coperchio; vedere la **Fig. 1**.
PASSAGGIO 3: La spazzola per la pulizia non funziona se le batterie non sono inserite con la polarità corretta; vedere la **Fig. 2**.
PASSAGGIO 4: riposizionare il coperchio delle batterie.

Montaggio del set di spazzole per la pulizia

PASSAGGIO 1: scegliere la testina desiderata.
La testina a setole grandi è adatta per la pulizia di superfici più ampie (come piastrelle, fughe e cornici delle finestre). La testina a setole piccole è adatta per la pulizia di fughe, prese, piani cottura e piccoli elettrodomestici. La testina a setole morbide è adatta per la pulizia di superfici delicate (come acciaio inossidabile, pelle e tappezzeria). La testina conica è adatta per la pulizia di angoli, fessure e altre aree difficili da raggiungere.
PASSAGGIO 2: inserire la testina nell'adattatore allineando le linguette, spingendola verso il basso e ruotandola in senso orario fino a bloccarla in posizione.
PASSAGGIO 3: per rimuovere la testina, ruotarla in senso antiorario e tirarla verso l'alto.

Utilizzo del set di spazzole per la pulizia

PASSAGGIO 1: diluire con acqua un prodotto detergente adatto (non incluso) seguendo le istruzioni del produttore; applicare sulla superficie da pulire.
PASSAGGIO 2: montare la testina desiderata seguendo le istruzioni riportate nella sezione „**Montaggio del set di spazzole per la pulizia**“.
PASSAGGIO 3: posizionare le setole della testina sulla superficie da pulire.
PASSAGGIO 4: tenendo saldamente l'unità principale della spazzola, premere il pulsante di accensione/spengimento una volta per attivare una potenza maggiore oppure far scorrere il pulsante verso l'alto per mantenere la spazzola di pulizia accesa.
PASSAGGIO 5: spostare lentamente la spazzola sulla superficie senza esercitare troppa pressione, per consentirne un funzionamento ottimale.
PASSAGGIO 6: spegnere la spazzola per la pulizia facendo scorrere il pulsante di accensione/spengimento verso il basso.

	NOTA: assicurarsi che la testina della spazzola sia inserita correttamente prima di ogni uso.
	AVVERTENZA: per evitare che il sapone o il detersivo impiegato entri in contatto con la pelle e/o gli occhi, utilizzare sempre guanti di gomma e occhiali protettivi durante la pulizia o quando si installano o si rimuovono le testine. Seguire sempre le istruzioni del produttore quando si utilizzano prodotti per la pulizia.

Risoluzione dei problemi

Problema	Possibile causa	Soluzione
La spazzola per la pulizia non si accende.	Le batterie AA sono scariche.	Sostituire le batterie AA.
	Le batterie non sono inserite in modo che corrispondano ai relativi simboli all'interno del vano batterie.	Rimuovere le batterie e reinserirle nell'apposito vano, rispettando la polarità corretta.
La spazzola per la pulizia non rimuove lo sporco.	È stata esercitata una pressione eccessiva sulla superficie.	Esercitare una pressione minore durante l'impiego della spazzola.
	La carica delle batterie AA non è sufficiente.	Sostituire le batterie AA.

Fehlerbehebung

Problem	Mögliche Ursache	Lösung
Die Reinigungsbürste lässt sich nicht einschalten.	Die AA-Batterien sind leer.	Tauschen Sie die AA-Batterien aus.
	Die Batterien sind nicht so eingelegt, dass sie mit den entsprechenden Symbolen im Batteriefach übereinstimmen.	Entnehmen Sie die Batterien und legen Sie sie wieder in das Batteriefach ein und achten Sie dabei auf die richtige Polung.
Die Reinigungsbürste entfernt keinen Schmutz.	Es wird zu viel Druck auf die Oberfläche ausgeübt.	Üben Sie bei der Verwendung der Reinigungsbürste weniger Druck aus.
	Die AA-Batterien sind nicht ausreichend geladen.	Tauschen Sie die AA-Batterien aus.

Aufbewahrung

Vergewissern Sie sich, dass die Reinigungsbürste abgekühlt, sauber und trocken ist, bevor Sie sie an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren. Entfernen Sie die Batterien während der Lagerung, um ein Auslaufen zu verhindern.

Spezifikationen

Produktcode: LA082718 / LA030100
Batterien: 4 x AA (nicht enthalten)
Umdrehungen pro Minute: 10.000 bei 6-V. **----**-Leistung

ES | Conserve estas instrucciones para poder consultarlas en el futuro.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Siga siempre las precauciones básicas de seguridad al usar aparatos eléctricos.
- Este producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños.
- Pueden utilizar este dispositivo niños mayores de 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de conocimiento y experiencia, solo bajo supervisión o mientras se les enseña a usar el dispositivo de forma segura y entendiendo los riesgos que conlleva.
- Evite que los niños jueguen con el dispositivo.
- A menos que sean mayores de 8 años y estén bajo supervisión, los niños no deben realizar tareas de limpieza ni labores de mantenimiento.
- Este dispositivo contiene piezas que el usuario no puede reparar, por lo que es necesario que un electricista cualificado se ocupe de las reparaciones pertinentes. Una reparación inadecuada puede poner al usuario en riesgo de sufrir daños.
- No sumerja el dispositivo en agua ni en otros líquidos.
- No utilice el dispositivo para ningún otro uso que no sea el previsto.
- Tenga cuidado al equipar accesorios con piezas giratorias, ya que existe el riesgo de aprisionamiento.
- Este dispositivo está diseñado exclusivamente para el uso doméstico. No debe utilizarse para fines comerciales.

	PRECAUCIÓN: No utilice el dispositivo con agua caliente ni con productos de limpieza corrosivos.
---	---

SEGURIDAD DE LAS PILAS

No produzca ningún cortocircuito en la pila o la batería.
No almacene las pilas ni las baterías de forma descuidada en una caja o cajón donde puedan producirse cortocircuitos entre ellas o a causa de otros objetos metálicos.
Compruebe que el compartimento de las pilas esté bien cerrado.
Con este producto solo se deben utilizar pilas del mismo tipo o equivalentes a las recomendadas.
Las pilas se deben usar con la polaridad correcta.
Sustituya el juego completo de pilas a la vez.
Retire las pilas del producto cuando no se vaya a utilizar durante un largo periodo de tiempo para evitar fugas.
Las pilas agotadas deben extraerse del producto para evitar fugas.
En caso de fugas en las pilas, no permita que el líquido entre en contacto con la piel o los ojos. Si se produce contacto, lave el área afectada con abundante agua y acuda a un médico.
Mantenga las baterías y pilas fuera del alcance de los niños.
En caso de ingestión de una pila o batería, consulte inmediatamente al médico.
Las pilas no recargables no deben recargarse.
Las pilas recargables deben retirarse del producto antes de cargarlas.
Las pilas recargables solo deben recargarse bajo la supervisión de un adulto.
Si es posible, extraiga la pila del producto cuando no lo esté utilizando.
Las pilas gastadas deben extraerse y desecharse de forma segura.
No deseeche las baterías o pilas en el fuego.
No aplaste, perforo, desmonte ni dañe de otro modo las pilas.
No exponga las baterías o pilas al calor o al fuego, ya que podrían explotar.
No mezcle pilas alcalinas, estándar (zinc-carbono) y recargables (níquel-hidruro).
No someta las baterías o pilas a golpes mecánicos.
No deseeche las baterías o pilas en la basura del hogar.

	
---	--

Come riporre il prodotto

Controllare che la spazzola per la pulizia sia fredda, pulita e asciutta prima di riporla in un luogo fresco e asciutto. Rimuovere le batterie prima di riporre il prodotto per evitare perdite.

Specifiche

Codice prodotto: LA082718 / LA030100
Batterie: 4 batterie AA (non incluse)
Rivoluzioni al minuto: 10.000 su alimentazione **----** a 6 V

PL | Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

- Podczas używania urządzeń elektrycznych zawsze należy stosować podstawowe środki ostrożności.
- Produkt nie jest zabawką. Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- Użyczenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania z tego urządzenia oraz poinformowane o potencjalnych zagrożeniach.
- Produkt nie jest przeznaczony do zabawy, dlatego dzieci powinny używać go pod nadzorem.
- Dzieci nie powinny czyszczyć ani konserwować urządzenia, chyba że mają więcej niż 8 lat i są nadzorowane w trakcie tych czynności.
- Użądzenie nie zawiera części, które mogą być serwisowane przez użytkownika. Naprawy należy powierzyć wyłącznie wykwalifikowanemu elektrykowi. Nieprawidłowo przeprowadzona naprawa może narazić użytkownika na niebezpieczeństwo.
- Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie ani innym płynie.
- Nie wolno używać produktu do celów innych niż jego przeznaczenie.
- Podczas podłączania akcesoriów z obracającymi się częściami należy zachować ostrożność, ponieważ może to spowodować zakleszczenie.
- Użądzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Nie należy go używać do celów komercyjnych.

	UWAGA: nie używaj urządzenia z gorącą wodą lub żrącymi środkami czyszczącymi.
---	--

BEZPIECZEŃSTWO AKUMULATORÓW I BATERII

Nie zwiierać ognii ani baterii.

Nie należy przechowywać ognii ani baterii w sposób przypadkowy w skrzynce lub szufladzie, gdzie ich styki mogą się zewrzeć lub zostać zwarte przez inne metalowe przedmioty.
KROK 1: wytrzyj obudowę i zdejmnajia głowicę należy zawsze używać gumowych rękawic i okularów ochronnych.
Sprawdź, czy komora baterii jest prawidłowo zabezpieczona.
Do tego produktu należy wykorzystywać wyłącznie baterie zalecane przez producenta lub baterie podobnego typu.
Baterie należy wkładać z zachowaniem prawidłowej biegunowości.
Podczas wmiary baterii należy wymienić cały komplet.
Należy wyjąć baterie z urządzenia, gdy nie jest ono używane przez dłuższy czas, aby uniknąć wycieku ich zawartości.
Zużyte baterie należy wyjąć z urządzenia, aby uniknąć wycieku.
W przypadku wycieku z baterii nie wolno dopuścić do kontaktu płynu ze skórą lub oczami. Jeżeli już doszło do kontaktu, należy przemyć miejsce kontaktu dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem.
Przechowywać akumulatory i baterie poza zasięgiem dzieci.
W przypadku poknięcia baterii lub ognia należy niezwłocznie skontaktować się z lekarzem.
Nie należy ładować baterii, które nie są do tego przeznaczone.
Akumulatory należy wyjąć z produktu przed ich ładowaniem.
Akumulatory powinny być ładowane wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
Jeśli to możliwe, należy wyjąć baterie z produktu, gdy nie jest on używany.
Zużyte baterie należy wyjąć i zutylizować w bezpieczny sposób.
Baterii nie należy wyrzucać do ognia.
Baterii nie wolno zginać, przebiegać, rozbiierać ani powodować innych uszkodzeń.
Nie wolno wystawiać baterii na działanie wysokiej temperatury lub ognia, ponieważ mogą one wybuchnąć.
Nie należy mieszać baterii alkalicznych, standardowych (cyńkowo-węglowych) i akumulatorów (niklowo-wodorkowych).
Nie wolno narzucać baterii na wstrząsy mechaniczne.
Zużytych baterii nie należy wyrzucać do domowych pojemników na śmieci.
Zużyte baterie należy przekazać do lokalnego punktu lub lokalnego punktu do lokalnego punktu recyklingu. Więcej informacji można uzyskać w organach samorządowych.
Ten produkt wymaga 4 baterii AA (do nabycia osobno).

Konserwacja

Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji baterii zawsze wyjąć baterie i poczekać, aż szczotka wystarczająco ostygnie.
KROK 1: wytrzyj obudowę i zdejmnajia głowicę należy zawsze używać gumowych rękawic i okularów wyschnie.
KROK 2: oplucz szczotkę pod ciepłą wodą. Pozostaw do całkowitego wyschnięcia.

	UWAGA: szczotka i głowice nie nadają się do mycia w zmywarce. Po każdym użyciu należy wyczyścić szczotkę i głowicę.
	OSTRZEŻENIE: do czyszczenia produktu nie należy używać silnych lub ściernych detergentów ani drucznych myjniaków, ponieważ mogą one spowodować uszkodzenia. Nie należy włączyć szczotki podczas wykonywania jakichkolwiek czynności konserwacyjnych. Nie należy zanurzać obudowy szczotki w wodzie ani innym płynie.

Para desechar las baterías o pilas, llévelas a una estación de reciclaje local. Póngase en contacto con las oficinas de su gobierno local para saber más.
Este producto requiere 4 pilas AA (no incluidas).

Cuidados y mantenimiento

Antes de limpiar o realizar alguna labor de mantenimiento, retire siempre las pilas y deje que el cepillo se enfríe lo suficiente.
PASO 1: Limpie el cuerpo principal del cepillo de limpieza con un paño suave y húmedo, y deje que se seque completamente.
PASO 2: Enjuague el cabezal del cepillo con agua caliente. Deje que se seque al aire completamente.

	NOTA: Ni el cepillo de limpieza ni el cabezal del cepillo son aptos para el lavavajillas. El cepillo de limpieza y el cabezal del cepillo deben limpiarse después de cada uso.
	ADVERTENCIA: No utilice nunca productos de limpieza ni detergentes fuertes o abrasivos para limpiar el cepillo, ya que podría dañarlo. No encienda el cepillo de limpieza mientras esté realizando tareas de cuidado o mantenimiento. No sumerja el cuerpo principal del cepillo de limpieza en agua ni en ningún otro líquido.

Instrucciones de uso

Antes del primer uso

Antes de utilizar el cepillo por primera vez, limpie la superficie exterior con un paño suave y húmedo, y séquela bien. No sumerja el cuerpo principal del cepillo de limpieza en agua ni en ningún otro líquido.

Instalación de las pilas

PASO 1: Pulse los botones de liberación de la tapa de las pilas simultáneamente y, a continuación, quite la tapa de las pilas.
PASO 2: Introduzca 4 pilas AA siguiendo las marcas de polaridad incluidas en el interior del compartimento de las pilas y la tapa de las pilas; consulte la **Fig. 1**.
PASO 3: Si las pilas no se introducen según la polaridad correcta, el cepillo de limpieza no funcionará; consulte